

[区域新闻联播]

听老板心声，解企业疑难杂症

本报联合知名培训公司举办《老板商业智慧》培训峰会

□半岛记者 华敬方 报道
本报讯 中小微企业家是企业的创造者、领导者，他们的能力、素质决定着企业的形象和发展水平。但由于培训行业参差不齐，企业内部培训体系不完善，使企业面临两难处境：不培训感觉企业团队难以提升，制约着企业的发展，造成非常大的管理成本和内耗；参加企业培训又怕听后很激动、事后很感动、回到工

作中就一动不动。所以选择一家正规靠谱的培训机构就变得尤为重要。
 为了更好地服务青岛市中小微企业，半岛都市报《墨城新闻》联合青岛邦众集团青岛分公司于4月24日举办《老板商业智慧》培训峰会。助力开阔企业家的视野，改变企业经营思维，提高企业经营管理水平，建立科学的企业管理体系，实现企业的永续经营和发展。

据了解，本次峰会将于4月24日至26日，在李沧区广业锦江大酒店(夏庄路68号)举行，围绕“招人、留人、育人、薪酬、找钱、赚钱、省钱、分钱、招商、品牌、管控、渠道”等方面为中小微企业家带来一堂“视听盛宴”。峰会主讲人邵华是邦众智业投资集团董事长、中国教育行业十大风云人物，是从企业一线走来的实战型管理咨询专家，授课上千

场，场场火爆，直接和间接受益百万之众，他参与管理的公司有96%的企业绩效递增，其中70%的企业绩效递增30%~200%，他被客户誉为“企业疑难杂症”的医生。
 24小时咨询热线：13906394539(崔经理)。报名方式：关注半岛都市报《墨城新闻》微信公众号(mochengxinwen)，留言“企业家培训报名+姓名+手机号”。

政府+市场，打造全域旅游共建共享

□半岛记者 田爽 通讯员 贤峰报道
本报讯 近日，“城阳·成县·关岭·巨野”四城联动旅游推介会(关岭站)在安顺市关岭自治县奇缘谷冰雪小镇举行。这是继去年于城阳区成功举办首届推介会后，由其再次携手甘肃省陇南市成县、山东省菏泽市巨野县，共同走入贵州省安顺市关岭自治县，共商合作事宜，共谋发展大计。
 本次推介会继续秉持“全域旅游·共建共享”的主题理念，由城阳区发起，关岭自治县承办，成县、巨野县共同参与。城阳区、成县、巨野

县、关岭县依次分别进行了旅游推介抽奖互动环节，纷纷推出了自己的特色旅游景区、旅游线路和旅游产品，现场气氛热烈。城阳区重点发布了2019年全域旅游线和时尚旅游线路，讲解了组团来城阳开展“一日游”、“二日游”活动的奖励政策。在推介会的签约仪式环节，来自城阳区的青岛同盛国际旅行社与贵州青旅关岭营业部、康辉国际旅行社巨野营业部、神州国际旅行社成县分公司联合签署了旅游合作协议，就进一步深化旅游同业合作的诸多事项达成共识。

青岛胶东机场高速连接线预计7月前完工

□半岛记者 张超 通讯员 田磊报道
本报讯 4月9日，半岛记者从胶州市交通运输局获悉，青岛胶东机场高速连接线工程建设加速推进，预计7月前全部完工。当前工程征迁工作现已全部完成，施工进展顺利，累计完成产值3.9亿元，已完成总工程量42%。
 青岛胶东机场高速连接线工程位于青岛胶东国际机场南侧，是连接新机场进场路、新机场高速、机场南快速路的枢纽工程。距胶州市区约10公里。项目北至新机场边界，南至新机场

高速收费广场，主线长度约946米，东西向主线长度约1297米，含主线桥2座，匝道桥13座。“工程征迁拆迁工作现已全部完成，施工进展顺利，累计完成产值3.9亿元，已完成总工程量42%。完成桩基882根，占比99%；完成承台208个，占比58%；完成墩身169个，占比47%；完成现浇梁9联。其中机场进场路的桩基、承台、墩身已全部完成。”胶州市交通运输局工作人员告诉记者。下一步，胶州市交通运输局将协调相关施工单位，加快进场路、南快速路及匝道的现浇梁施工，确保全部工程于机场转场前如期完成。

接待游客25万人，收入1.1亿元

清明小长假平度旅游升温快

□半岛记者 王晓伟 通讯员 李彩彩
 今年清明小长假，平度市各类文化旅游活动精彩纷呈，市民出游热情高涨。据统计，清明假期，全市重点监测的茶山、蓝树谷、大泽山、三合山、文王山等8家A级景区及乡村旅游点累计接待游客约25万人，实现旅游收入1.1亿元，同比分别增长9.8%、10.2%，旅游市场平稳有序，未出现重大旅游安全和舆情事件，共接到旅游投诉3件，均圆满处

理，实现了安全、质量、秩序、效益、文明五统一目标。
 清明期间，探亲游、祭祖游、祈福游、亲子游、乡村踏青持续火爆。茶山风景区春暖花开，除了美景还有美食，赏心悦目的同时，划船、许愿还愿、走走水上玻璃桥，都是游客喜爱的春游方式。行走在大泽山的旅游大环路上，蜿蜒曲折，渐入佳境，风景美不胜收，春回大地，山花盛开，吸引了周边地市自驾游游客蜂拥而至。蓝树谷亲子活动引爆园区，孩子们“穿华

服·逛花朝·游世博园”，与小伙伴们分享欢乐，亲子游成为人们乐享假期的生活方式。三合山万亩油菜花、福禄考等花儿开了，祈福山会吸引了众多祈福、踏青客人；文王山的玉兰林、杏树林花开满园，“神仙”驾到玩出新花样，游客们与“唐僧师徒”亲密互动，玩得不亦乐乎。
 清明假期是开春之后第一个小长假，在旅游旺季到来之前，平度市文化和旅游局多方位开展旅游宣传推介工作，为广大市民和游客提供出行指导。同时，加大旅

游产品宣传及公共服务力度，积极组织开展全市旅游信息咨询中心文旅知识竞赛，指导相关工作人员进一步熟悉平度文化旅游相关知识，并发放旅游宣传手册，更好地向市民和游客推介平度旅游。假日期间，公安局、综合执法等部门在重点景区值班值守；文化和旅游局工作人员对全市重点旅游景区(点)进行了巡查，及时处理突发和应急事件，办公室24小时专人值守，为游客提供服务咨询，切实加强舆情监控，形成了良好的旅游舆论氛围。

劳动报酬难追回，法律援助帮维权

□半岛记者 郭巧玲 通讯员 高静
 近日，两名受援人专程来到平度市司法局法律援助中心表示感谢。在法律援助中心的帮助下，他们终于拿到了拖欠将近一年的工资，这次他们作为代表为援助中心送来“为民讨薪 伸张正义”锦旗一面。
 他们9个人原是青岛某物流公司的员工，大部分从事司机工作，由于公司长期拖欠工资，于2018年8月份辞职，此时最长的已拖欠了4个月的工资。之后他们一直找公司催要工资，催了大半年公司也没给出个具体说法。眼看辛辛苦苦挣的血汗钱就要打了水漂，万般无奈之下他们打算申请劳动仲裁，可是对

仲裁程序也不了解，也不知道需要哪些对自己有利的证据，于是在仲裁的介绍下来到平度市司法局法律援助中心。
 了解他们的情况后，法律援助中心第一时间受理了他们的援助申请。由于他们人数较多，为他们开辟了绿色通道，简化了审批手续，直接联系了承办律师来中心向他们了解案情，指导他们收集保留相关证据。开庭时，承办律师据理力争，在维护受援人最大利益的前提下，与公司达成调解书，约定公司共支付9名受援人工资68982.5元，如果逾期不支付承担违约金每人1000元，并约定了双方不再另行提起诉讼。终于在达成调解书的一个月内，9名受援人拿到了各自的工资款。

平度通用机场获得审批

□半岛记者 郭巧玲 通讯员 张敏
 近日位于旧店镇的青岛平度通用机场建设项目迎来利好消息，空军正式发文批复该项目建设方案，成为本年度全国首批军方同意选址建设的通航机场之一，同时也是近期山东省唯一获批选址建设的通用机场。军方许可批准建设意见的取得是平度通用机场前期复杂的报建程序中最为重要的环节之一，标志着本机场的建设及运营与军队作战训练在空地资源利用上已不存在制约性矛盾，符合发展民用航空的相关规定。
 平度通用机场设计占地657亩，按照民航A1级通用机场标准建设1条800×30米跑道、4万平米停机坪、1.3

万平米航站楼、5千平米展销大厅、7千平米机库及约16万平米其他配套设施，满足通航固定翼飞机和直升机起降及保障。本机场已被纳入《山东省民航业中长期发展规划》《山东省民用机场布局规划》，被列为青岛市重点项目，也是山东省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目。
 该项目位于平度市旧店镇驻地东约6公里处，地处胶东半岛的中心地带，地理位置优越，与军民航飞行冲突点少，空域资源广，具有发展通用航空得天独厚的优势，是青岛地区不可多得的通用机场场址之一。项目建成后有望成为胶东半岛首家通航机场，填补青岛市及周边地区目前尚无通航专用机场的空白。